

Удав и кролик.

Автор: Поваляев М.
17.11.2010 21:32

Просматривая партии профессионалов, мы можем заметить, что игроки разных стран используют свои тактические и стратегические идеи. Японские мастера предпочитают построение красивых форм. Корейские профи часто выбирают бой по всей доске. Китайские же игроки отличаются своим стилем игры и от японцев, и от корейцев. Предлагаю посмотреть партию, которую сыграли молодые китайские профессионалы. Условно можно охарактеризовать эту игру, как "удав охотится на кролика". Игрок, взявший черные, продемонстрировал виртуозную технику атаки, его стиль напомнил мне удава, который набрасывает кольца на свою жертву. От этих объятий невозможно освободиться...

Zhou R.Y. - 5d vs Tuo J.X. - 3d. Черные выиграли под сдачу.